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Exercicios de laboratorio 2

Data: 30,/03/2017.

Data maxima de entrega: 01/04/2017, até as 23h59min. Trabalhos entregues fora do prazo
nao serao aceitos.

Forma de entrega: Os exercicios deverdo ser entregues por e-mail para
exercicios.sme0230.2017@gmail.com

e o titulo do e-mail devera ser IPC2017_Ex2. Todos os exercicios devem estar em um tnico arquivo.
Caso vocé opte por escrever os algoritmos em pseudo-cédigo, o nome do arquivo devera ser

Ex2-IPC-<numero usp>.txt
Caso opte por escrever os algoritmos em linguagem C, o nome do arquivo devera ser
Ex2-IPC-<numero usp>.c

No inicio do arquivo deve haver um comentario com o nome e o numero USP do aluno.

Exercicio 1

Escreva o seguinte algoritmo, em pseudo-cédigo ou linguagem C: leia dois ntimeros entre 0 e 9,
ni e ny. Em seguida calcule ng = ny + ny, ng = n3 + na, ns = ng + ng, etc. Calcule e exiba os
numeros da forma n; = n;_1 + n;_2 até que a soma de ny até n; seja igual a 11 - n7.

Lembre-se que, independentemente dos valores de nj e ns, seu algoritmo deve parar (ou seja,
nao pode ficar calculando valores de n; indefinidamente).

Exercicio 2

Faca um algoritmo, em pseudo-cédigo ou linguagem C, de uma calculadora quebrada que s6 con-
segue fazer as seguintes operagoes: somar 2 a um nimero, somar 3 a um numero, multiplicar um
nimero por 2, multiplicar um niimero por 3 e zerar a calculadora. Leia um ndmero inteiro ny > 1
e nao encerre o programa enquanto o usudrio nao fizer operacoes suficientes para obter o nimero
ni. Cada operacao efetuada pelo usuario deve aparecer na tela. Veja os exemplos abaixo.

Exemplo 1: Se um usudrio digitar o niimero 10 e efetuar as operagoes
soma 2, soma 3, multiplica por 2

o programa deverd exibi-las e ser encerrado.

Exemplo 2: Apdés um usudrio digitar o nimero 11, se as operagoes
soma 2, soma 3, multiplica por 2
forem efetuadas é impossivel obter 11. O usudrio
zera calculadora

e entao faz as operagoes



soma 3, multiplica por 3, soma 2.

O programa, apds ter exibido todas as operacoes efetuadas (antes e depois de zerar a calcu-
ladora), é encerrado.



